
9. Kérdés

Józsefvárosi Önkormányzat

Tisztelt Iroda!

Előzetes írásbeli kérdés a 2025. november 27-i közmeghallgatásra kérdőívre 
a következő válasz érkezett:

A kérdést feltevő neve:

A kérdést feltevő értesítési címe:

A kérdést feltevő e-mail címe:

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni 
szeretne!:
Szociális ellátás és támogatások, idősgondozás, egészségügy, bölcsődék, 
óvodák, közösségi házak,Egyéb
Kérjük, röviden ismertesse közérdekű kérdését/javaslatát! :
Tárgy: Rendelési időben lehet-e pisilni a Szigony utcai (gyermek)rendelőben, 
vagy nem? - valójában bármelyik önkormányzati fenntartású rendelő helyzete 
izgatTisztelt Közmeghallgatás Iroda! (a ... alább nem az én találményom, így 
jött a levél)Hivatkozva a . dr. Udvarhelyi Éva Tessza
alpolgármester-asszony általaláírt levélre, engedjék meg, hogy egy polgár a 
maga egyszerűségében egyetlen, mindenbudapestit érintő kérdést tegyen 
fekRendelési időben lehet-e pisilni egy tetszőleges, önkormányzati fenntartású 
rendelőben, vagy nem?Tudom, ez nem hangzik nagyívű várospolitikai 
dilemmának. Nem kapcsolódik semzöldátálláshoz, sem közösségi 
innovációhoz, sem társadalmi érzékenyítéshez. Csak egybiológiai 
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szükséglet.Az a fajta, ami alól még a legelkötelezettebb önkormányzati 
stratégia sem mentesít.Mert miközben alpolgármester-asszony a levelében 
elismeréssel szól a fejlesztésekről és aszolgáltatások javításáról, én -

- csak annyit 
szeretnék tudni, hogy ha rám jön a szükség, és a legközelebbiönkormányzati 
fenntartású rendelő a Szigony utcai, akkor beléphetek-e a mosdóba,vagy 
tovább kell sétálnom, hátha valahol találok egy nyitva lévő kávézót, ahol 
mégembernek számítok.A rendelési időn kívüli betérés lehetősége - amit a 
levél külön is említ - nyilván csak akülönleges képességekkel megáldottak 
számára adott, hiszen zárt ajtókon keresztül nemkönnyű közlekedni.Úgyhogy 
a kérdés egyszerű marad, és kérem, a válasz is legyen az:Lehet, vagy nem 
lehet?Üdvözlettel

Beküldve: 2025.10.30. 17:02:07

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat

Bármilyen további kérdés esetén, kérjük forduljon bizalommal: 
ugyfelszolgalat@jozsefvaros.hu
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